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Súlyos büntetést szabott ki 
a roitöiiitéié bíróság 
a babai fosztogatókra

V. ÉVFOLYAM 87. SZÁM n-^ILÁG PROLET Á RJAI EG YESÜLJ ET EK !
1948 ÁPRILIS 16, PÉNTEK

Amerika és a Vatikán fiUalatti fegyveres 
mozgalmat akar! szervezni Magyarországon
vjnft“ C 1 •} n nóritlnfűt-oi .. r... i • in . i , . .Az .,Avanti“ c. lap részleteket 

közöl a ' Vatikán politikai tevé­
kenységére vonatkozó okmány, 
gyűjtemény második, kötetéből. 
A cikkben többek között érdekes 
magyar vonatkozású részletek is 
vannak.

1017 május 19-én Cieognani va­
tikáni diplomáciai kiküldött ismer-,

tet'e a washingtoni Fehér Házban 
azokat az okiratokat, melyek ar­
ról szólnak: milyen politikái érté­
ket jelenthetnek a magyar len­
gyel, csehszlovák és osztrák'kato­
likusok az amerikai politika szem­
pontjából a keleteurópai népi de­
mokráciák fejlődésének megakadá­
lyozására.

19 (8 március 2-án Cieognani je­
lentést küldött a Vatikánhoz. Éh­
ben közölte, hogy Washingtonban 
kedvezően fogadták azt a javasla­
tot, mely nagyszabású földalatti 
fegyveres mozgalom létrehozását 
tervezi Magyarországon, Csehszlo­
vák iában és Lengyelországban. 
A Fehér Házban helyesnek talál­

ták a vatikáni kiküldöttnek azt a 
tervét, hogy a földalatti akciók­
nak nyújtandó segítséget az ame­
rikai katolikus szervezeteken ke­
resztül juttassák el olyan formá­
ban, mintha a folyósítandó össze­
gek az amerikai katolikusok gyűj­
téséből ssármazának.

fi nyugatra menekült magyar fasiszták bekapcsolódtak 
az olasz reakció választási harcába

Az olasz kormány propaganda 
tevékenységébe a nyugati magya­
rok is teljes erővel bekapcsolód­
tak. A nyugatra menekült fasisz­
ták agitálnak De Gasperi mellett, 
így Sulyok Dezső is ellátogatott 
Olaszországba. Svájcból érkezett 
Rómába, ahol azonnal kihallgatást 
kért és kapott Gasperi miniszter- 
elnöktől. Sulyok Dezsőt az olasz 
miniszterelnök közbenjárására a 
pápa 40 percig tartó kihallgatáson 
fogadta. ■'

\r TJn it a’’ art írja, hogy Sper­
máim amerikai bíboros utasította 
az Amerikában élő olasz szerzete­
seket és apácákat, hogy írjanak 
levelet Olaszországban lévő roko­
naikhoz és szólítsák fel őket arra, 
hogy ne szavazzanak a demo­
kratikus népi arcvonalra. A lap 
fényképmásolatban közöl egy 
ilyen levelet.

A Keresztény Demokrata Párt 
és a fasiszta Olasz Szocialista 
Mozgalom főhadiszállásai ame­
rikai gyártmányú rendőrségi gu­
mibotok ezreit osztogatják.

Kenni, az olasz Szocialista Párt 
vezére Genovában hatalmas tö­
meg előtt mondott beszedet. Kö­
vetelte, De Gasperi tegyen hatá­
rozott nyilatkozatot külpolitikai 
elgondolásairól, különösen pedig 
azokról a kötelezettségekről, ame­
lyeket a nyugati tömb irányá­
ban vállalt. Tisztén ke'! látnunk 
— mondotta — fenná'i-e még az 
önálló Olaszország, amelynek 
megőrzését a nép túlnyomó több­
sége kívánja, vagy belesodród- 
timk-e egy új Berlin-Róma ten­
gelybe, ezúttal a nyugati politika 
előőrseként. Az olasz ifjúság nem 
akar elvérezni az Egyesült Álla­
mok európai egyeduralmáért.

Az elmúlt 24 órában Olaszom 
szagban meggyorsult a választási 
kortesháború irama. Az amerikai­
ak egyre nagyobb arányú beavat­
kozást igyekszenek elérni a tö- 
'meghanguiatra s ezzel a választási 
eredményre.

Róma zsidó negyedében a fa­
siszta olasz „szociális" mozgalom 
provokációjára súlyos összeütkö­
zések történtek. Gumibotokkal 
támadták meg a zsidó lakosságot 
s a járókelők szembeszálltak a 
mozgalom osztagaival. A kivonult 
karhatalom . géppisztoly sortiizet 
adott le s erre pánikhírek terjed­
lek el a fővárosban.

Mialatt az olasz karhatalmi 
szervek fegyverhasználattal igye­

keztek elfojtani a tömegmegmoz­
dulásokat, hírek érkeznek 1 Pári­
zson át, hogy a Németország felé 
úton lévő 28 Super-erődből álló 
3 amerikai légiraj Olaszországot 
is „meglátogatja", még a vasár­
napi választások előtt. Pénteken 
éjfélkor szűnik meg hivatalosan a 
választási propaganda.

A belügyminisztérium hivatalos 
számadatai csak kedd estére vár­

hatók és a képviselőházi választá­
sok végeredményét előrelátható­
lag csak szerdán hirdetik ki. 29 
millió szavazó szerepel a névjegy­
zékén.

Umberto Termeim', az alkotmá- 
nyozó nemzetgyűlés elnöke le­
szögezte, hogy a kormánycsoport 
győzelme Olaszországban teljes 
alárendelést jelentené az amerikai

politikai tervnek. Nagy figyelmet 
keltett Fayettának, a kommunista 
párt lombardiai titkárának nyilat­
kozata, amelyben kifejtette, hogy 
a kommunista párt kész részt- 
venni a kormányban bármelyik 
párt győzelme esetén, sőt, ha a 
népi arcvonal többséget kap, haj­
landó pártközi kormányt alakí­
tani a keresztény demokratákkal.

Marshall diktál tu s» rádiónak
a Szovjettel való szakítás .hazug»’ hírét

A Bogotából és a bogotai- hely­
zetről érkező zavaros jelentések­
ből egyetlen egyértelmű tényként 
az tűnik ki, hogy az amerikai 
külügyminisztérium és minden 
amerikai forrás elszántan ragasz­
kodik a kommunista uszítás le­
gendájához. Kiderült, hogy a Szov­
jetunióval való diplomáciai viszony 
állítólagos columbiai megszakítás­
ról szóló hírt egyenesen Marshall 
külügyminiszter diktálta a konzer­
vatív columbiai katonai klikk el­

lenőrzése alatt (Kló rádiónak.
Z-nleta columbiai külügyminisz­

ter az „El Liberal“ című újság bő­
gő tai tudósítója előtt kijelentette:. 
Columbia nem szakította meg kap­
csolatait a Szovjetunióval és kö­
zölte, hogy a rádióállomás igazga­
tóját az álhír közlése miatt elbo­
csátották..

Időközben az Egyesült Államok 
külügyminisztériuma és a colum­
biai hadsereg vezérkara cenzúrát 
vezetett be a megszakított érte-
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kéziét -székhelyén, csak amerikai 
tudósítók küldhették engedélyezett 

, táviratokat az Egyesült Államokba.
A pánamerikai értekezlet szer­

dán ismét megkezdte munkáját. 
Az értekezlet egy btgotai külvá­
rosi iskolában gyűlt össze, ahol 
erős katonai- fedezet mellett ta­
nácskozik, mert a város több pont­
ján . még zavargások vannak és a 
liánamerikai imperializmus ügynö­
kei alighanem félnek az esetleges 
népharag újabb kirobbanásától.

Hatvanöt fetilönféle adónemet 
szmSeSett meg a GF

A Gazdasági Főtanács csütör­
töki ülésén nagyhorderejű racio­
nalizálási kérdések kerültek napi­
rendre.

A GF elhatározta, hogy a ma­
gángazdaságnak és az állami köz­
igazgatásnak sok felesleges mun­
kát okozó 63 különféle illetéket, 
valamint az' iparfejlesztési hozzá­
járulást és anyersanyag gazdálko­
dási hozzájárulást megszünteti, il­
letőleg az .utóbbi kettőt a terme­
lői forgalmiadéba olvasztja be és 
az elmaradt bevétel pótlásáról 
másképpen gondoskodik. Ezzel a 
GF 65 különféle adónemet szünte­
tett meg, hogy minél kevesebb 
fajta adóval zaklassák a közönsé­
get. Ezt a célt szolgálja a ven­
déglátó iparra súlyos terhet jeliltő 
számlálólap illeték megszüntetése 
és annak az általános forgalmi­
adóba való beisztása.

A GF elrendeli, hogy a társa- 
dalmasított szektoron kívül eső 
közületek is a Icgmesszebbménő- 
leg alkalmazzák: a készpénzkímé­
lés elvét.

Határozatot hozott arra, hogy
az állami tulajdonba került válla­
latok nyugdíjpénztárait, vagy 
nyugdíjintézeteit központi keze­
lésbe vegyék.

A hadigondozás hibáinak kikü 
szöbölésére a Főtanács elhatá 
rozta a hadigondozás centralizá­
cióját. A szervezendő liadigondozó 
hivatal a népjóléti minisztér fel­
ügyelete alatt fog működni.

A már közszolgálatban l évő a Fkai- 
mázott ajknak más tárca létszámúi 
való áthelyezésénél nem szükséges 
az újva-kiinevczés és az áthelyezés' 
foganatosításához elegendő az érin­
tett két miniszter megegyezése és a- 
pénzügyminiszter hozzájárulása.

Az ipar átszervezésévé!, kapcsolat­
ban az iparigazgatóságdk költségei­
nek fedezésére a GF egymillió fo­
rint hitelt engedélyezett. Ugyanak­
kor a- léginél lányosabb esetekben a 
kártalanítások terhére nyújtandó se­
gélyek fedezésiére a GF 100-000 ló­
rim? hitelt engedélyezett.

A GF elhatározta, hogy döntő be­
folyást biztosit a dolgozó paraszt­
ságnak az Országos Szövetkezeti 
Hitebatóaei laesmetkeztileHiek ve­

zetőségében azáltal, hogy a«. UFOSZ 
mik és FÉKOSZ-nak, a paraszt­
ság érdekképviseleti szerveinek, he­
lyet biztosít a tag-szövetkezetek veze­
tőségében.

A. közületi betéteket a GF a posta- 
takarékpénztárba terelte. Ez alól a 
rendelkezés a'ől kivették a vidéki 
közületi hitelintézeteket. Ugyanakkor
jelentős támogatást nyújt a vidéki 
hitels-zierve-zeteknék azzal, hogy most 
tavasszal jelentős összegű hitelek 
menjenek a mezőgazdaságba, ame­
lyek csak aratás után járnak le-

A GF az újgazdák és a tíz hol­
don a uh gazdák részére Péti-sói 
oszt azét — áruhitel formájában.

A G. F. nagymértékben leszállí­
totta a marónátron és az ammó­
niaszóda árát.

Elhatározta valamennyi járásbí­
róság! fogház megszüntetését.

A G. F. megengedte, hogy azok, 
akik tavaly nem vették ki szabad­
ságukat az államosított bankoknál, 
ez év május 31-ig igénybevegyék 
szabadságidej ültet

A G. F.’ 23 ezer kg cukrot bo­
csátott a népjóléti miniszter ren­
delkezésére, hogy a gyermekottho­
nokat jobb ellátásban részesiteék.

A Szovjetunió 
fejlődése bizonyítja 

in szocialista rendszer 
fölényét

Most tették közé a Szovjet­
unió állami tervhivatalának jelen­
tését az 1948. év első negyedének 
gazdasági Eredményeiről.

Az ipari termelés a műit cv első 
negyedéhez képest 32 százalékkal 
emelkedett. A jegyrendszer meg­
szüntetése és a pénzreform beve­
zetése után jelentősen emelkedett 
az ^ élelmiszer cs ipari áruk el­
adása. Az árak jelentősen csök­
kentek s ennek eredményeként, a 
rubel vásárlóereje 41 százalékkal 
emelkedett, a reálmunkabérek pe­
dig az árcsökkenés és a rubel vá­
sárlóképességének emelkedése kö­
vetkeztében 51 százalékkal növe­
kedtek. A munkások és alkalma­
zottak száma 2 millióval, a ter­
melés. mennyisége 21 százalékká' 
emelkedett.

A „Pravda" a szovjet állami 
tervhivatal első negyedévi jelenté­
sével foglalkozva megállapítja, 
hogy a szovjet nép megelégedés- 
■cl és büszkeséggel fogadta eze­
ket az eredményeket, mint a szov­
jet iparnak és mezőgazdaságnak 
s ezzel a szovjet nép jólétének 
további emelkedéséről szóló bizo 
nyítékokat. '

A háború utáni fejlődés ered­
ményei — írja a lap —, újból bi­
zonyítják a szocialista rendszer 
fölényét a kapitalista gazdálkodás 
felett.

--------O--------
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A miskolci áü'amépitészeti hiva­

tal két újabb borsodi híd újjáépí­
tését fejezte be: a sajókazai Sajó­
idat és az edclényi Boldva-hidat. 
Mindkettőt vasárnap adják át a 
forgalomnak. Az ünnepélyes hí ti­
ltásra meghívták Gerő Ernő 
minisztert is.

*

A moszkvai sakk-világbajnok. 
Ságban a 13. forduló után első 
Botvinik 7 ponttal, második és 
harmadik Keres és Szmyszlov 5-5 
ponttal, negyedik Resevszki 4.5 
ponttal, ötödik Füve 1.5 ponttal '

Newyorki jelentés szerint Pen- 
syivániában még több, mint 200 
ezer bányász sztrájkol, mert meg­
várja: milyen ítéletet hoz a leg­
felső bíróság Louis Lewis szak 
szervezeti vezető ügyében.

*

Taksonyi János a Kisgazda Párt 
alelnöke, a volt parasztblokk el­
nöke, képviselői mandátumáról 
betegsége miatt lemondott.

*

Nyugatnémetországban tovább 
folynak az antidemokratikus pro­
vokációk. Az amerikaiak az úgy- * 
nevezett ipari rendőrséget propa­
ganda célokra használják. Az üze­
mekben ilyen feliratokat fiiggesz- ' 
tettek ki: „nácik vagyunk és azok 
maradunk”.
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Két éj sebesvoiiatot állít be 
Budäpest-Bebrecen bűzt a nyári menetrend

A MÁV igazgatósága elkészí­
tette az új nyári menetrendet, 
mely uja.bb bizonyí'éka a magyar 
vasutak újjáépítése terén elért je­
lentős eredményeknek. A május 
0-cu életbelépő új, menetrend sze­
rint- a ‘személyszállító vonatok ál­
tal megtett napi kilométertávolság 
a múlt évi 51.992-röl 66.170-re nö­
vekszik s ezzel a forgalom erősen 
megközelíti a háború előtti'telje­
sítményt.

A nyári menetrend bevezetésé­
vel as eddigi rom olt mellett to­
vábbi nyolc pár gyorsvonat,. két 
pár sebesvonat, négy pár távol­
sági és harmincöt pár helyi sze­
mélyvonat, valamint tizenkét pár 
múnkásvomt fog közlekedni az

Újabb épületet hoztak rendbe a Pavillon laktanyában 
a hazatéri haiilnglyik részére

Gyors ütemben folynak a Pavillon laktanyában egy újabb épü 
letcsoport helyreállítási munkálatai, hogy a hazatérő foglyok ké­
nyelmes elszállásoláshoz juthassanak. A népjóléti minisztérium 200 
ezer forintot utalt ki ezekre a munkákra, mely rövidesen be is fe­
jeződik. ,

KISKERESKEDŐI NAGYGYŰLÉS vasárnap délelőtt fél H órakor 
az Arany Bika dísztermében. Felszólalnak Komnenov Pál a KISOSz 
országos elnöke és Kelemen Péter a GF titkára.

A szakmák vasárnap délelőtt fél 10 órakor a Társulat udvarán 
gyülekeznek.

A jobboldali szociáldemokraták eItávolításával

saesiaellátfoató javulás állt fee 
a szakszervezeti munkában

ül

APOLLO MOZI 
Debreceni megjelenéssé!! Regény, 
amely ellen álhatatlanul kiváltja a 
uók érdeklődését Verbs lámpás. í'ti- 
zerpebm: Phyllis Calvert, Janies 

Mason, KUjwart- Granger. — Szín 
padi részben: Karma uov, a, osont 
nélkül kanosuk ceorianő éa Horváth 
a humoros bábujával. Műsor inog. 
vlátás tccmélyonként 00 f, kötelező. 
Előadások hetkbrnap; o. u. fi, 7, 9i 
vaiár. és‘ünnepnap, d, e. 11.kar, 
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ország különböző vasútvonalain.
A nemzetközi forgalomban újra 

megindul a Bécs—Marchegg—Szob 
—Budapest—Belgrad, ill. Bukarest 
vonalon közlekedő Orient-expressz. 
Újítás a Balt—Orient-expressz íor- 
galombaállitása is, mely' a- ba.ti 
államokat Lengyelországon, Cseh­
szlovákián és Magyarországon ke­
resztül köti össze Jugoszláviával. 
Romániával és Bulgáriával. Két 11] 
nemzetközt gyorsvonat indul Bu­
dapest—Bécs—Paris között is. ,

As új menetrend szerint Buda­
pest—Debrecen között kél új se-, 
besvonatpár közlekedik. Az új 
menetrend életbeléptetésével a régi 
vonatok indulási ideje csak lé­
nyegtelenül változik.

Miskolcon is egyeseit , Léit y egysen esdldkeiitiBí az adózók

Szerdán délután a szakmaközi 
választmány a Szakszervezeti 
Székházban ülést tartott. Az ülést 
Molnár József nyitotta meg, majd 
Selyem Gábor szakszervezeti tit­
kár tartotta meg részletes beszá­
molóját.

— A személyi, vagy inkább a 
pozíció miatt folytatott harc meg­
szűnt 8 átadta helyét a termelő 
munkának — mondta. — A szak- 
szervezeti napok bevezetése óta, 
de különösen a jobboldali szociál­
demokraták eltávolításával a szak­
szervezetek munkájában szemmel- 
látható jXvU’ás állott be.

— A szervezeti oktatás kereté, 
ben oktatási bizottságot állítot­
tunk fel. Ezen kérészül káderein­
ket a jövőben eredményesen tud­
juk kiépíteni. Május 1-re állandó 
szakszervezeti iskolát létesítünk, 
ahol a hallgatók bentlakást és el­
látást kapnak.

— A bizalmi, testület vezetése 
az utóbbi időben nem volt kielé­
gítő, éppen ezért a régi titkárt le­
váltottuk és újat, választoltunk 
meg Vadász László .személyében, 
aki maga is közigazgatási ember 
és együtt dolgozik az illetékes 
hatósági szervekkel.

— A hivatásos zenészek debre­
ceni csoportjánál a pénzkezelés 
körül hibák voltak. A zenészek 
megyei titkárát Rövid Vilmost, 
állásából azonnal^ leváltottuk.

— A város legsúlyosabb problé- 
mája a, munkanélküliség. A tuskó- 
zári munkát a MALLERD rossz. 
indulatú magatartásai miatt nem 
tudjuk komoly . mére'űvé tenni. 
A MÁLLERD elítélendő önzése

miatt a Nevelőképző Főiskola épít­
kezései nem tudnak megindulni.

— A május elseje megünneplé­
sére minden előkészületet meglel­
tünk. A szakmákat felhívtuk, hogy 
alakítsák meg a májusi bizottsá­
gokat, amelyek tervszerűen előké­
szítik a május elseje megünnep­
lését.

A hozzászólások során egyönte­
tűen megegyeztek abban, hogy ok­
tatási . hozzájárulás címén tagon­
ként havonta 50 fillért fizetnek.

Horváth Ferenc (MÁV) hozzá­
szólásában egy házhelyépítési szö­
vetkezet létrehívásáról számolt be, 
melyet a közeljövőben szeretnének 
megvalósítani.

Sándor László az oktatás kér­
déssel kapcsolatban Lenin elvtárs 
szavaira hivatkozott: Ha a kapita­
lizmust és imperializmust le akar­
juk győzni, akkor új fegyvert kell 
a kezünkbe fogni, a marxi-lenini 
elméletet a legtökéletesebben el 
kell sajátítanunk. A járulékok fi­
zetésére vonatkozóan azt aján­
lotta, hogy az egyes szakmák ne 
csináljanak önálló kasszákat, ha­
nem szervezzenek belőle oktatási 
anyagi alapot.

Kádár László, bejelentette, hogy 
a május elsejei ünnepségen a 
SZÍT, önállóan fog táborozni a 
Nagyerdőn. Eöldvári József kérte, 
hogy a jövőben a gyűlések számát 
korlátozzák.,

Több hozzászólás hangzott még 
el ezután, amelyek főleg a járulék 
rendezésére és a május elsejei 
ünnepségekre vonatkoztak, majd 
Molnár József szakszervezet; tit­
kár a. választmányi ülést bezárta.

a két munkáspárti lap
Ä szombathelyi munkáspárti la­

pok egyesülése után, most a de­
mokratikus erők összefogásának 
jegyében a miskolci „Szabad Ma­
gyarország’’ is egyesült a „Felvi­
déki Népszavaival. Az új lap az 
„Északmagyoroszág" első száma 
ma jelenik meg.

Vasárnapig Hajdú magva
irástei íü8zsé§é!sesi fosztják
a kBiMimisla tagkfiayvakat

Szombatén és vasárnap folyta­
tódik a megyében a kommunista 
tagsági könyvek kiosztása. Szom­
baton este Józsán N(fgy László,

. Hajdúböszörményben Szabó _ Ist­
ván, Hajdúdorogon Király László, 
Hajdúnánáson pedig Cifra Sándor 
eív társak osztják ki ünnepélyes 
taggyűléseken az új könyveket.

Vasárnap délután Tiszacsegén 
Király László, ügyeken Sándor 
László, Vámospéicsen Molnár 
Győző, Nyírábrányban Szabó 1st. 
ván, Ny írmárton falván A7 agy 
László, Nagyfülöpöo Németh Im­
re, Miksíércsen Soós Sándor elv- 
társak vesznek részt a megyei bi­
zottság részéről a, kiosztáson.

A. vasárnapi népgyűlések menet­
rendje a következő:

Balmazújváros 11' óra': Czifra 
Sándor és Szabó Istvánná II. li* 
szacsege 11 óra: Király László és 
Magoss Györgyeié. Egyek 11 óva: 
Sándor László és Kecskeméti Esz 
tér. Yámospórcs 11 óra: Molnár 
Győző és Tóth Zoltánná. N 
rány 11 óra: Szabó István és Se­
bők Ernőné. Nyírmártonfalva 11 
óra: Nagy László és Sütő Mihály 
né. Nagvfiilöp fél 1 óra: Németh 
Imre és," Merényi Pálné. Mikepércs 
11 óra: Soós Sándor és Fazekas 
Miklósné.

----------o——
Holéczy-egyöMes 
jövő vasárnap -

A szombaton nagy sikert aratott 
Ákoti Stefi, Szamosi Anna, a nagysze­
rű éiickkvartett éti kiváló zenekar, a 
nagy népszerűségnek örvendő Holcczy- 
együttes műsorának második részét 
15-án, vasárnap este 8 órakor adja 
éld, melyben kívánságszámoktól a leg­
újabb számokig két ce félórás jazz 
műsort adnak elő. Jegyelővétel: szer­
dától a Bika hallban. A hangverseny 
a Bika nagytermében leez. (x)

KERESKEDELEM
Kiskereskedői nagygyűlés vatárn&p 

délelőtt fél 11 órakor az Arany Bika, 
dísztermében. Felező',almák Komnenov 
Pál országgyűlési képviselő, a KISOSZ 
országos elnöke és Kellcmcn Péter 
miniszteri tanácsos, a Gazdasági Fő­
tanács titkára- — Az egyesített nagy­
kereskedői szakosttály «somba-ton dél­
után 6 órakor nagygyűlést, tart. — 
fi könyv- és papirkeriskédő.k szákoez- 
táilya ma délután 5 órakor eza-koez- 
tályi értekezletet tart. —- Kocsmáro- 
sok nagygyü!é:e ma elmarad és az 
időszerű problémákat, valamint a 
szeczforgailmi illetékkel kapcsolatáé 
tájékoztatást a Táreulat vasárnapi 
nagygyűlésen ismertetik az illetékei* 
előadók. — A festékkeresketiők stak, 
osztálya ma délután 5 órakor gyűlést 
tart.

$

vígszínház mozí
Megható szivhezszolö magyar film:

A megfagyott
gyermek

Bíró Eötvös József költeménye! 
Fow.i Csoi'tes. easthy, Rimái-, 

Mihályi, Pépíj Gaza, Áriám Klári, 
tioadá-ok* jua, «Uti, *58 SiAtoi.

adsBimisztráeiós terlicit
A pénzügyminisztériumban foly­

nak az adórendszer reformjának 
munkálatai. Az elkészült és ké­
szülő rendelctck az adózók admi- 
nisztrációs terheinek lényeges 
csökkentését és a pénzügyi igaz­
gatás egyszerűsítését szolgálják.

A jöv edelcmtöbblctadónál beve­
zetik a gyermekkedvezményt. Hs» 
az adózónak két gyermeke van, 
csak 16C0 forint havi jövedelem­
nél kezdődik a többletadó fizeté­
sének kötelezettsége. Ez az érték­
határ minden gyermek után 100 
forinttal emelkedik.

De jön az agiegény-adópótlék 
is. A 30 évet betöltött és házas

csat 20 százalékkal kívánják fel. 
emelni. A családvédelem érdekeit 
szolgálja az a tervezet is, hogy 
bevezetik a gyermektelenek ma­
gasabb adókulcsát. Az egy család- 
tagú adóalanyok kulcsát 10 száza­
lékkal emelik.

Igen fontos az a készülő rende­
let is, amely szerint a feltalálók, 
munkásújítók szabadalmainak ha­
zai értékesítéséből származó jöve­
delmek lényeges adókedvezmény­
ben részesülnek Végül a jövedi- 
lemtöbbletadó rendeletnek a há­
borús károk adómentes pótlására 
vonatkozó rendelkezéseit eltörlik. 
Több módosítás készül a vagyon-

ságot nem kötött férfiak adókui-1 adónál is.

Gyászmvat
Halálozás. Zsémlemita János 

MÁV fényező 75 éves korában el­
hunyt. Temetése 16-án dói “tán 3 
óraikor. Gyászolják bá.natoa felesége, 
gyermekei és a rokonság. Lakás: 
Piac-u. 8'. - (x)

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Majoros Lajos
MAY lakatos

50 éve*; korában elhunyt. 
Temetése pántieken délutáJi 
4 órakor lesz a Köztemető 
disz ravatal ózó terméből. — 
Gyászolj ák: B an a toy Í€ I c- 
íicgti, édesanyja, gyermekei 
éti kiterjedt rokonsága. La- 
káa: Harkányi Gwztáv-utca 
6. Dankó téraclké*«».

SZÍNHÁZ
Emberek a jégtáblán

Werner Vihnoe, a prágai Nemzeti 
Szfhháa dramaturgja a, felszabadulás 
előtt irta az „Emberek a jégtáblán'--! 
e a. csehszlovák színpadokon annak­
idején nagy sikert' aratott, sőt, a- 
kaee-ai színház magyaí-u! ia előadta. 
Jíagyarorezágon must került először 
bemutatásra.

A darabnak határozottan van ko­
moly mondanivalója. Megmutatja a 
polgári társad almi formák csődjét e a. 
családi- elet atomizálódását. Az öregek 
idegenül szemlélik a káoszból kiveze­
tő utat kereső fiatalokat, s bár sok­
szor megvan bennük az akarat, hogy 
megértsék őket, erre mégsem képesek, 
mert a múlt, saját fiatalságuk élet­
formája kísért bennük.

A végső jelenetben .fűnek tanár fel­
ismeri, hogy a konzervatív világnézet 
teljességgel csődöt mondott s a fiata­
lok, kilökve a „jégtáblára", mégis új 
cs más világot építenek.

A fiatalok keresik, kutatják, hogy 
ki vagy mi a bűnös abban, hogy az 
életük kátyúba jutott. Az író nem 
mondja ugyan ki, de kétségtelenül 
érezzük, hogy a, bűnös a kapitalista, 
táns-adalmi és gazdasági, rend.

A darab gyengéje, hogy egyes igee 
komoly problémákat, * mint a, prostitú­
ció vagy a munkanélküliség kérdése, 
felvet, de meg eera kísérli, hogy- meg­
oldást találjon. A Junek-csa'ád végül 
is boldogul, de ezzel csak a cea'ud 
egyéni problémái oldódtak meg, ások 
is inkább a véletlen szerencse scgiL
só gével.

Művészi szempontból komoly érték 
az „Emberek a, jégtáblán-' s a sze­
replők méltóak feladatukhoz. Solti 
Bertalan az öreg tanár figuráját mcs. 
térién áillitotta a nézőköröt)ség e'é. 
Kormos Lajce a II. felvonás nagy 
kitörésében olyan teljesítményt produ­
kált, melyhez hasonlót keveset lát­
tunk a debreceni színpadon. Havad! 
Hagy Ilona egyéniségéhez pompásan 
illett Kuni ezerepe e a játéka tökéle­
tes illúziót keltett. De pomp ásom ala­
kította szerepét a, darab valamennyi 
szereplője: S. Jánosi Terez, Újvárosi 
Kató, Ruttkay Mária, Oláh György, 
Kertész Sándor, pagonyi János * 
Novák István. Külön kod mcgem'á. 
keipünk SeregIty Andor egyenelctoi, 
minden apró részletre kiterjedően 
gondos rendezéséről. (—éter)

„NYÚL A BOKORBAN"

címen szombaton szatirikus három fel. 
voná/jost mutat be az MKP kultúr, 
gárdája a Csapó-utca 58. ezáro alatti 
K, Gárda mozitermében. Az előkcezülc- 
tők hatalmas irambau folynak. Gre 
búr I'erenc elvtára jó munkája -A diez- 
letkérdést ügyesen és szépen oldotta 
meg. Novák La,jOg rendező vállalta, 
magára a szerepek betanítását. A teg­
napi főpróbán minden szereplő lelke­
sen vett részt. Gyamati Juliska, He­
vesi Gábor, Géder János, Nagy László, 
Dávid Ei-zoi, Ungvári István, Szel 
Emma,, Hevesi Zoltán, Dér Sándor, 
Puszta László, Pocsai János, Szilágyi 
Ferenc, Bota Ilona,, Fekete Erzsi a le­
hető legnagyobb igyekezettel fáradoz­
nak a darab sikere érdekében. Egytől 
egyig dolgozó munkások gyermekei 
vagy maguk ie ifjúmunkások. Törek­
vésükkel a tóunkásuzíujátszás érde­
keit viszik előre.

HETI MŰSOR:

Pénteken este Léi 8 órákór: Emberek 
a jégtáblán. Dóig. pánt, bérlete éa 
szelvény bérlet.

Szombaton este fel 8 órakor; Rigö 
Jancsi. B-vlclct; dúst.

Vasárnap délután fél 4 órakor: 
Rigó Jancsi. Bérletszünet.

Vaeiárnap este fél 8 órákór; Fái 
Jancsi, Bérlctszünet.

A rendkívül nagy sikert araiét*
„Emberek a jégtáblán'« az idényben 
utoljára kerül színre pénteken er le a 
bemutató előadás eserepeéztásában.

„Rigó Jancsi" a, legnagyobb operett 
újdonság szombaton és vasárnap iá­
mét műsoron van.

„Sulamithi' Goldfaden—Davideőhn 
nagyoperettjének felújítására kerül 
a eor kedden este, mely iránt máris 
nagy érdeklődés mutatkozik t'f

A íamunltások 
zászlót avatnak

A fatóunMs szakazérveznt holvi 
csoportja szombaton délután ünne­
pelni fog. ünnepel, mert mozgalmi 
életükben, mely dicső harcos múltra 
tekinthet büszkén vissza, közel fél 
évszázada, első eset, hogy zászlót 
avatnak.

Erre a bensőséges ünnepélyre 
azé retet tel varrnak minden famun­
kást és meghívott vendégeiket, akik 
a marxi-leni ni ideológia alapján, a. 
dolgozók egységes pártjában tömö­
rülve akarják felépíteni az új bo’- 
dog Magyarországot Az ünnepély 
kezdete délután 3 árakor tesz az 
építőmun-kások suakszervezet; helyi­
ségeibe. (Koagjuth-u'. 1, szám, L 
emelet.)

Fliaessen elő 
a »»Néplap65« raí

KÖZELLÁTÁS
Finomliyrt, ezáraitészta, ÉB.liszt ki. 

osztás, A bitót ági ólelmirzírjcgy ápr. 
havi 1-83 szelvényére 50 dg ÉB ltot. 
a, liszt S-es szelvényére 20 dg szára •* 
téccta,, a liszt 3 as szelvenyci-c 30 dg 
finomliszt szerezhető be ,i íüe/nrki'- 
kereskedőknél április 25-ig. A fűszer, 
kiskereskedők az április havi, előbb 
meghirdetett LidZtazelvényokkeJ április 
26-™ az I. oeztáJyba soroltak és * 
szövetkéz etek, 27-én , II. osztályt)* 
soroltuk, 28-án a III. osztályba íoro1- 
tak tai-tozna.k e'számolni.

BúzádarakiosztAc, Az április havi 
0—1 évesek részére rendm erősítőit) 
csci’semőjegy liezt I—II. hét 8sze)vé­
nyére 1.20 kg búzadarát szerezhetnek 
l>e az alábbi kereskedőknél: Hangya 
I., -h'ózaa-utca, Hangya II.. Piáé uüa 
-10. Kouzum Szövetkezet, Cegléd u'ca, 
Általános Fógyaaztáfli Szövet-követ, 
Csapó-Utca 55., Közületi Szövetkezet, 
Hatvan-utca 11., Volt Hadifoglyod 
Szüvetkszete, Vüepöki palota, VOjttl 

Zoltán, Martzm Káimán-utas. .
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Súlyos fegyházbüntetést szabott ki
a rögtönítélő bíróság 
a kábái fosztogatókra

Tegnap reggel pontosan 9 óra- 
tor vezették fel a szuronyos fog- 
gázőrök a rögtönitélő bíróság tár- 
^válótermébe Csibére Sándor, 
Bernién József és Komor István 
hajdú-hadházi fiatalembereket, akik 
február 10-éről 11-ére és március 
19-röl 20-ra virradó éjszaka fái-, 
bontásos betörés útján kétszer ki­
fosztották Szabó Géza kábái textil- 
kereskedő üzletét

A tárgyalótermet teljesen meg­
töltötte a közönség. A vádlottak 
khorgasztott fejjel álltak meg az 
elnöki' emelvény előtt.

T'rássy tanácselnök elsőnek Czi- 
berét hallgatta ki.

— Bűnösnek érzi-6 nugát?
— Bűnösnek érzem magamat, 

mert március 19-én betörtem Szabó 
Géza kábái üzletébe.

Elmondta a vádlott, hogy József 
Papot ment köszönteni Demjénék- 
bez, akinek lakásáról a közéli 
korcsmába tértek be. Itt csatlako­
zott hozzájuk Komor is, akivél 
megbeszélték, hogy kimennek Pel­
lagra dohányt vásárolni. Jegyet 
váltották és beültek, eléggé ittas 
állapotban a vasúti kocsi fülké­
jébe. Jó kedvűek voltak, nótáztak, 
a vonat közben elindult és egy­
szerre csalt azt vettek ézsre, hogy 
már Debrecenben vannak.

— No, ha már itt vagyunk — 
folytatta vallomását Czibere - 
akkor kimegyünk Kábára _ 
mondtam barátaimnak. Ott voltak 
nekem ismerőseim. Megérkezésünk 
után még magunkba szívtunk eí 
kis itókát és elindultunk a közs _ 
főtere felé. Ott bementem Szabóék 
üzletébe s csokoládét és gyufát 
vásároltam. Közben szemügyre 
vettem a terepet és láttam, hogy 
az épület falát könnyen ki lehet 
bontani.

— Zárás után ismét visszamen­
tem Demjénnel Szabóik üzletébe. 
Komor mintegy 509 méterre volt 
a textil-kereskedéstől, míg én egy 
tör segítségével elkezdtem ^dol­
gozni“. Mintegy tízperces munka 
után áttörtem a falat és bejutot­
tam az üzletbe.

Czibere ezután elmesélte, hogy 
bemászott az üzletbe és a rabolt 
árut Demjénnel együtt zsákba rak-,
ták, majd a vasútállomást megke-
jülve gyalog indultak el Debrecen 
felé. Vérvölgynél szálltak fel a vo­
nalra. A Bocskai-kcrtben megsza- 
kí ották utazásukat . és gyalog 
mentek Czibere lakására, ahol az­
tán a topott holmin megosztoztak. 

A február 10-i betörőéről- hallani

Nem törnek á(J

után a vád- és a védöbeszédeki Czibere Sándort 15 évi, űemjén 
hangzottak él, Józsefet 12 évi, Komor Istvánt

Este 7 órakor vezették fel ismét pedig 10 évi fegyházra ítélte a 
a vádlottakat a tárgyalóterembe.I statáriális bíróság.

.......... **"**"*"* ...........— ■ —

Születésnapján
felakasztotta magát

Szerdán az esti órákban telefo­
non jelentettek a debreceni rend­
őrségnek, hogy Varga Dezső nyu­
galmazott főjegyző Mónus Illés 
(volt Werbőczi) utcai lakásának 
pincéjében a csővezetékre fel­
akasztotta magát. Mire felesége 
rátalált, már kiszenvedett. A sze­
rencsétlennek éppen születésnapja 
volt.

Varga halála előtt több búcsúle­
velet írt, egyet a 'rendőrségnél- 
címzett: „Tettemet idegeim hirte­
len összeroppanása és elkeseredé­
sem idézte elő’’ — írja többek, 
között. Vállalkozásaim sikertele­
nül végződtek. Nincs más kive­
zető utam — fejezi be — kérem 
a boncolás mellőzését.

A város dolgozóinak
is aggy nemzeti iinne$ie
az Idei május elseje

sem akart. Hiába tag; 3X) iagad.

A centenáriumi esztendő külön­
leges jelentőséget ad az idei má­
jus elsejei ünnepségeknek is. A 
nemzeti összefogás szelleme kell, 
hogy áthassa a dolgozókat és Deb­
recen valamennyi polgárát. Az ed­
digi eredmények közös harcban 
születtek meg, mint ahogy a 
nemzeti összefogás segítette szpz 
esztendővel ezelőtt diadalra a né­
pet a Ha1 tbsburg elnyomással 
szemben. Má amikor sz ország 
dolgozói egységesen indulnak a 
munkaversenyeken, el sem képzel­
hető az ünnepség másként, mint 
a város ipari mezőgazdasági és 
szellemi dolgozóinak nagy nem­
zeti ünnepeként.

A pártok május elsejei előké- 
;zítö bizottsága már megalakult,

hogy az általános terveket kidől 
gozza. Előkészíti mindazokat ; 
feladatokat, melyek az ünnepség 
méltó megrendezéséhez szüksége­
sek. Gondoskodik arról, hogy 
dolgozók tömegszervezetei és az 
iskolák is bekapcsolódjanak az im­
pozáns ünnepségek megrendező 
sebe. Mindent megtesz, hogy £ 
centenáris év május elsejei ünnep­
sége méltóképpen fejezze ki a fel­
szabadult magyar nép, a szabad 
dolgozók és a népi demokrácia si­
kereit.

Ugyanakkor a központi bizott­
ság felszólítja az üzemeket és 
szervezeteket, hogy hasonlókép­
pen alakítsanak május elsejei bi­
zottságokat az ünnepség tökéletes 
előkészítésére.

Árdrágításért egy hónap
Tegnap három ügyben hozott íté­

letet dr. Maeey uzsonaégyesbíró. 
Nagy Gáborné tégiási asszonyt, a.ki 
három liter olajat adott el 6 forin­
tos árban, 100 forint pénejbüníetésrc 
Ítélte. Szsa.'iyi Ignác egyek: lakos 
nem szolgáltatott be a« előírt ren­
delkezések érteimében három mázsa 
napraforgómagot. Egyhónapi foghá­
zat kapott.

Ugyanennyit kapott Danssi Mik­
lós Hajdúhadbáz pénzesáelepi gaz­
dálkodó is, aki a hadházi piacon 
egy szekér tüsköt adott el a meg­
engedettnél jóval magasabb áron.

-irmán

mintha semmi köze sem isnne 
hozzá. A következő vádlott, Derű­
jén szintén csak a második betű., 
rés elkövetéséi i&mór'e be.

Minden izében reszketve ál! a 
bíróság elé Komor István. Szinte 
percekig tartott, míg szólásra 
t'A a tanácselnök. Va.lomatái az­
zal kezdte, hogy nem érzi maga- 
iünösnek. „Nagyon be _ voltam 
rúgva“ — mondta- Az üz-let rom- 
lett lévő kerítésnél állt és ott fala­
zott a tett elkövetésénél, -ő _ sem 
akart tudni a februári betörésről.
, Rövid raünet után tanúkihallga; 
tások következték. Szabó Géza 
kereskedő tett hosszabb vallomás- 
'Részletesen elmondta: hogyan fe­
dezték fel a betörést.

Ízes beszéddel adta ©,ő monda­
nivalóját özv. Nagy Károly né -ká­
bái asszony. Hiába igyekezett *e- 
rv.es védőügyvéd vallomásába be­
lezavarni, az öregasszony minden 
kérdésre talpraesetten válaszolt. .

Néhány tanút, hallgatott még 
meg a rögtönitélő bíróság, maju. 
rí r. fi orvak Artur és dr. Ökrön 
Sándor orvosszakertők vallomása.

Kárpótlás sül lopott
Ellogta a debreceni rendőrség 

Zsizsics János 36 éves bedői fű­
szerkereskedőt, akiről kiderült, 
hogy Sárándon rendszeresen lop­
kodta a tyúkokat és azt a debre­
ceni piacon értékesítette, Zsu- 
zsics a rendőrségen előadta, hogy 
soha életében nem lopott, most 
azonban „rákényszerült’’. Buda­
pesten 120P forint értékű árut 
veti, amit Szolnokon elloptak 
tőle egy bőrönddel együtt. Kár­
pótlásképpen fanyalodott az áiu 
ilyen módon való megtérítésére 
Őrizetbe vették. _________ ___

Á kollégiumi kórus sikere 
a Dunántúlon

A híres debreceni kollégiumi ko­
rú;,, mely holnap indul syájpi hang- 
verse-nyk'örútjáéá', egyhetes pesti tar­
tózkodás után: a Dunántúlra indult. 
Első állomásán, Veszprémben nagy 
szeretettel várták fe> a hét hangver­
seny után a varos búcsúztatta cl a 
továbbhaladó kórust. Szombathely. 
Kőszeg, majd Pápa következett. Itt 
a református főiskola és a Szabad- 
Tiiíivelődte rondeeósében négy hang­
versenyt adták óriási sikerrel. Re 
méljük, hogy a kórus Svájcban is 
diadal fog szerezni á magyar zene­
it ulfúrtoak.

Negyvenszeres keríkpárielvajt fogott 
a rendőrség

Elfogta a rendőrség Bécsújhelyi 
Bálint Böszörményi-úti lakost, 
amint'az utcán egy idegen kerék­
párt tolt maga előtt. Igazolasta 
szólították fel, először hamis iga­
zolványt mutatott, majd otthagyva 
a kerékpárt, futásnak eredt. A 
rendőrök izgalmas hajsza után el­
fogták. Előállították, majd laká­
sán házkutatást tartottak, ahol öt

Az újjáépült
HOTEL ÁSTOK IA

BUDAPEST
Újonnan felszerelve
150 szokta, minden modern
komforttal teljesen üzembe»

MÉRSÉKELT ÁRAK I A debreceniek kedval* ozqllodajql

kerékpárt találtak leszerelt álla 
pótban. Péesújhclyi beismerte, 
hogy rendszeresen foglalkozott 
kerékpárlopással és eddig több 
mint negyven kerékpárt lopott 
A könnyű bűnügyi csoport tovább 
folytatja az ügyben a nyomozást.

llem sikerült megállapítani 
a SSéres halottjának kilétét
Mint már tegnap jelentettük 

Körösszakáll határában a Körös 
a napokban egy hullát vetett ki 
Tegnap gzálit ki a helyszínre dr. 
Szárukén vizsgálóbíró, aki megál­
lapította, hogy a szerencsétlen 
férfit hátulról lőtték le és a golyó 
9 milliméteres átmérője „Man 
lichtr” puskából szármázik. Az 
ismeretlennél semmiféle iratot

Az európai népek közül kevés 
szenvedett annyit, mint a spa­
nyol. Középkorból maradt nagy­
birtokos elnyomás és modern 
nagytőkés kizsákmányolás szi- 
polyozza a népet, véres dikta­
túra tartja szoros rabszolgalán­
con a dolgozókat.

A nagybirtokot, kajnlaltíimud 
és fasizmust fel-fellángoló szen­
vedéllyel . gyűlölő spanyol nép 
most titkon ünnepli dicsőséges 
éveinek Kezdetét, az 1931-cs köz­
társaság kikiáltását. A polgári, 
kapitalista köztársaságból 1936 
elején széles népi arcvonal bon­
takozott ki, amely bátran, fegy­
verrel vette fel a küzdelmét a, 
nép elnyomói ellen. A Kommu- 
nista Párt vezetésével négymillió 
hektár került, a földnélküli pa­
rasztság kezébe, szabad leit a 
munkás és a harcból részivállaló 
értelmiség. Nem törnék á-f No 
pasáran! — szállt a hős haza­
fiak jelszava és csodálatos hős­
tetteket arattak hun, San-Se. 
bas ián, Madrid falainál. A spa­
nyol nép elbánt volna saját bi­
tangjaival, Franco marokkói csa­
pataival is, de nem bírt as an­
gol és francia szociáldemokrata

pártok jóvoltából beözönlő né­
met és olasz fasiszta seregekkel,

A spanyol nép szabadságharca 
elbukó t, de ez a. bukás — mint 
minden szabadságharcé — csak 
ideiglenes, átmeneti, Spanyolor­
szágban is meg vannak szám­
lálva a nagybirtokos, nagytőkés 
elnyomás, Franco fasiszta dikla 
túrájának, napjai.

De meg vannak számlálva 
azok napjai is, akik támogatják 
a, Franco-fasizmust, leáldozóban 
van az imperialisták véres, né­
peket sanyargató korszaka is. 
Az imperialisták ma már nem 
törnék át sehol a nép sorfalán, 
nein törnek át Görögországban 
és Kínában s nem fognak át­
törni most vasárnap Olaszor­
szágban sem!

A spanyol nép ma már vem 
áll elszigetelten szabadságharcá­
ban, mint 1936-ban. Ma a Szop- 
jelúnió vezetésével felsorakoz­
nak a népi demokráciák és a 
béke hatalmas erői Kínától Ame­
rikáig, a . világ minden táján. 
Ezért győz a demokrácia és 
béke ügyet győzni fog Spanyol- 
országban is!

Csonka
költségvetési év lesz
Mint már előbb beszámoltunk a 

kormány a költségvetési év kez­
detét a naptári évvel kívánja 
egybekapcsolni. Az idén tehát 
már csak csonka év lenne augusz­
tustól januárig. A belügyminiszté­
rium most utasítást adott a cson­
ka esztendő elkészítésére. Ary 
Lajos főszámtanácsos és az ügy­
osztály már dolgozik az előké­
szítésen.

Szülői mimkaközösségetoel siet az MHDSz 
a pedagégasak segítségére

Az iskolák hároméves tervének 
megvalósításával kapcsolatban a 
kultuszminisztérium és a Magyar 
Nők Demokratikus Szövetségének 
küldöttei szerdán délután a Déri­
múzeum előadótermében nagy­
gyűlés keretében vitatták meg a 
mai iskolapolitika kérdéseit.

A Himnusz eiénekiése után dr. 
Juhász Nagy Sándorné megnyitó 
beszéde következett, melyben a 
szülő és az iskola egymáshoz 
való viszonyát határozta meg.

Dr. Nagy Tamásné, az MNDSz 
központi kiküldötte beszámolójá­
ban a következőket mondotta:

— Nagyon sok a tennivaló az 
iskolapolitikával kacsolatban, bár 
a népi demokrácia fejlődésével 
máris hatalmas .előrehaladás van 
ezen a téren. Messze magunk 
mögött hagytuk azt a nívót, me­
lyet a múlt rezsim tervszerűtlen 
iskolapolitikája elért. Az új okta­
tási rendszer lehetővé tette, hogy 
minden gyermek származásra való 
tekintet nélkül egyforma nevelés­
ben részesüljön.

— Célkitűzéseink megvalósítá­
sában — folytatta —, sokat segí­
tett az MNDSz. Meg kell szervezni
a szülői munkaközösségeket, 
melyek a régi szülői értekezletek 
helyett a nevelés tevékeny, eleven 
szervei és a pedagógusok segítő 
társai lesznek.

A kultuszminisztérium képvise­
letében dr. Szirbik Ferenc beszélt. 
Megemlékezett arról a nagyjelen­
tőségű eseményről, melyet a kö 
zelmuitban a kultuszminisztérium­
ban lezajlott tisztogatások jelen 
tenek. A kultuszminisztérium és 
az MNDSz teljes összhangban 
együttműködnek.

A miniszteri kiküldött beszédét 
nagy taps. kísérte, majd vita kö­
vetkezett. Az első hozzászóló dr 
Gacsályi Sándor tankerületi fő­ném találták, amiből sz.emélyazo - MNn*,hM1 u.

másságára lehetne WetkcttelníJ^azzató volt U MNDSz-ben U

to,n kifejlődni azt a nőtípust — 
mondotta —, amely a felvilágoso­
dás eszméit magában hor-Jozza s 
legalkalmasabb az új generáció 
nevelésére. Őrömmel fogadta a 
szülői munkaközösség tervét.

Dr. Kassai Ernő, a Fazekas Mi­
hály általános iskola igazgatója 
már konkrét eredményekről, szá­
molt be a szülői munkaközösség 
terén. Megemlékezett az iskola 
üjjáépiiléséről is.

Vágvölgyi Gyuláné a köntös- 
gáti iskolaszép és ereményekben 
igen gazdag munkájáról számolt 
be. Hasonlóképpen nyilatko­
zott Varga Lajos, a Petőfi általá­
nos iskola munkájáról és z újjá- 
épülésről.

Dr. Vekerdi Béláné, a Dóczi ál­
talános iskola igazgatónője az 
MNDSz-nck mondott köszönetét 
iskolája minden alkalommal való 
megsegítéséért.

Radó Istvánná kifejtette, hogy a 
szülőket és nevelőket leghama­
rabb és legjobban a szülők iskolá­
ján keresztül lehet közös mun­
kába bekapcsolni.

Kovács Gábor szülő kijelentette 
hogy a nevelőket, akik új embe­
reket akarnak nevelni, maguknak 
is új emberekké keil válniuk.

Makkay Sándorné felszólalásá­
ban arra kérte a miniszteri taná­
csost, hogy. fokozottabb mérték­
ben ügyeljenek a közigazgatási 
szervek működésére, elsősorban 
sírra, hogy az iskolaköteles gyer­
mekek iskolába járjanak és szü­
leik ne fogják őket más munkára. 
Dr. Foriieth Béláné pedig árra 
kérte az illetékeseket, hogy meg­
felelő módon gondoskodjanak a 
gyermekek nyári nyaraltatásáró!, 
esetleg vidéken különböző csalá­
doknál való elhelyezésről. Dr. 
Juhász Géziné zárta b.c a nagy­
sikerű gyűlést,.
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SZAKSZERVEZET
IPŐJÁRÁ3. Ménekéit északi, 

észÉhnyugati szél. fediőáhrortufások, 
helyenként záporeso, aj AlföMün 
esc!leg zivatar. A hőmérséklet a»» 
váltoiikl

A Sz«it6éíágh»rcos Siövetsóg hi-
vdt>LÍtis óráit niindenúap' aaombti és 
vasárnap kivátvlévet (lóiután 5—7 
éráig a ' Vöröshadsereg- útja 28. II. 
emeleti helyiségében tartja. Itt ' a a 
órdokKidakóak felvilágosítással szói. 
gaiiúVk.

A városi, vármegyei és kfességi 
alkatraSzw'tak országos sa®vétségé­
nek dbbrocétíi'• főcsoportja szomba­
ton délután 1 órára meghirdetett 
köggyüléaa elmarad á. központ más- 
irányú c foglaltsága miatt,

Fc deit uszodát kívánnak létesíteni 
a népfürdő területén, hogy a fürdőt 
télen is használhassák. Ezzel egyidő­
sen a fürdő kibővítése,i® napirendre 
kerül.

A marhahúshiány leküzdésére ér­
tek ez tetet hívtak össze az érdekelt 
húsiparosok, a hatóságok és a gaz­
dasági rendőrség ’ bevonásával. Itt. 
vitatják meg azokat a lehetőségeket, 
mellyel a város kisjövedelmű lakos­
ságának olcsó húsellátását bizto­
sítani lehetne.

PIAC-UTCA-Szí* nihil „—
Hiss-tö!■ “PALOTA

Az összes tormái ti titánok .szomba­
ton délután 3 órakor a BzaJtfKsrvez&fci 
titkárságon értekeilet-ct. iá rtanak. Elő. 
adó Piros László fóti tk árhely ettoB
élvtárs. ’ — A szakszervaieti szsMti- 
egyetem első előadása, szombatom dél 
Után 5 órakor az Arany Bika dísz 
leimében tea». Tartja Piros László, a, 
szakszerv€cetá tanács helyettes főtit­
kára. A hallgatók éldenőrzőkötiyvükefe 
hozzák masukkal. — Élelmezési mun 
kílsok szakszervezete a Bütőeegédeknek 
ma dóhitáii 4 órakor taggyűlésen 
irmertöti a kollektív szerződést. 
Bőripari munkások vezetöíége ejembat 
délután 2 ómkor .liléét tart. — Utca 
és háztömbbizalmiak vezetőségi üWj 
tártnak ezombaton délután 5 órakor 
a tcndőúség í'őldarinfc 52. ex. «robaj á- 
baa. A lakásrazziát csinálják meg 
az eredményeket a titkárságra adják 
be. ’ — Munkanélküli géplakatosok, 
akiknek 4 középiskolájuk megvan; 22- 
év tói 25 éves korig1 jelentkezzenek 
szakszervezeti munkaközvetítőben Gön­
cinél.— Fodrászok figyelem! Master 
vizsga előkészítő tanfolyamra ée női- 
fodrász továbbképző tanfolyamra 
Pen ez fodráezüzletben lehet jelent­
kezni. —- A FÉK06Z és UFŐSZ fel­
hívja tagjait, hogy akiknek eertése 
van, korpa-génylés végett eeité sí gazoló 
(lapjával jelentkezzék ,a PÉKOSZ-nál. 
(Nyugati-v. 3J

Belvárosi SZ íT «zefvezefc szombaton) 
a hivatalos helyiségében ifjúsági 
pót tart.

Magánalkalmazottak
nőbizottsága ma délután 5 órakor ve- 

j zetőüégi ü*!ésit tart. — Magánál kali
, írottak szakszervezete ma délután fél

Feszitövasas betörők jártak Mcr-
nir Jóssefné, Széntgyörgy-utcaj ]»•

■ kostában és 2000 fonni értékű ru­
haneműt elloptak. A rendőraóg 
megállapította, hogy háromtagú ci­
gány társaság követte el a betörést, 
A banda' tagjai Nyíregyháza felé 
mtsnekültek-

Nagy razziát tartott' tegnap éj­
szaka a rendőrség' bűnügyi osntiálya. 
a. varosban. Legingáhb a Csapó­
kertben és a tűzéríaktanya körül 
tozziágták. 12 előállítás történt.

Á város levéltári anyaga, mely 
eddig különböző alkalmatlan helyi­
ségekben volt elhelyezve, rövidesen 
végleges helyiséget kap.

Tűz ütött fej Nagy Lajos kolme- 
ftoiő és vagy Megütő, Széchenyi-utcai 
üzietében, • Megália.pxtptták, bogy a 
ceaithtugtigép tartályában meggyul­
ladt egy áttiizesedett csavartól a 
Benzingőz ős felgyújtotta a ruhákat, 
ame'yek elégtek. A kár 600 forint.

Könyvelés! szakiroda
Vörösmarty-a tea 24. sx.

Telefon : 117.

6 ómkor a, tervmegbizotti iskola ke 
relében Salgó Árpád a sza lon érv eze1 
'elnöke ipari kérdésekről tart elő­
adást. — Magánahkalmazoítau szí 
szervezete nyomatékosan felhívja a 
tagok figyelmét; hogy a, központ uta­
sítása értelmében akinek háromhavi 
tagdíjhátraléka van, amtriak tagsága 
tünetei ée semmiféle érdek vedel e kn ben 
nem részesülhet a szakszervezet részé­
ről. Ezeknek a, kartámaknak a, neveit 
eorozatosan közzéteeezük. Az első 
lista: Gregori Erzsébet, Hári István, 
Kcveházy Lórándné, Suba Lásrzló, 
Szarukán Sándor, Andráskó Bélámé, 
Vezondi Irén, Horváth Lajoené, Mez<3 
EmŐ, Barcsa. Albert, Szabó Pál, Csi­
szár Julianna, Hliva- Irén, Kovács 
Mária, Tóth Ernőmé.

Testnevelési tanárok összejövetelei 
ma este 8 órakor a pedTLgógtzéok szék­
hazában. (Kossuth-u. 48.)

A pedagógus szakszervezet kéri as 
öí^zos köz ép iskolák - igazgatóit ée a 
Diátaövetftég tanácsadó tanárait, 
hogy ma délután 3 órakor jelenjenek 
meg Koesuth-ii. 48. ez ám alatt.

Msdamayre hívta ki a taejyti spertbuottság 
Szeged és cseegrád megye sportbizottságát

Ceji tör tökön délelőtt mintegy ötóráé. 
értekezlet volt a vármegyeházán a<
megyei sportbizottság rendezésében. A 
vármegye 22 községének ée várót iának 
sportvezetői vettek részt; hogy feltár­
ják Hajdú megye sportbizottságán a k 
clnöbeége ©lőtt a. megoldásra váró fel­
adatokat. Beszámoltak a küldöttek, 
hogy a vidéken a magyar ifjúság 
örömmel fogadta a koalícióé pártok 
álta.l ki bocsátott sportprogramot 
'•elsöíorbáh a, lebdaxúgáfi,. majd az 
:aF?;ta.ll teni-sa- es a. kosárlabda örvend 
; n a gy népezerík-égorök i'ailuhelycken. 
Megállapíthatjuk, az anya.g megvan 
móst már a lelkes debreceni sport­
vezetőkön van a eor, hogy el­
kezdjék nevelj munkájukat a, sportol­
ni vágyó nagy néptömegekben.
.-A kis sport-kongrésfVKuson d-r. Torma 

pálmán elnökölt. Iíajta kívül megje- 
ilc-nt a megyei sportbizottság teljes 
elnöksége. Gyulaházi Jenő elnökkel, 
Törövi Károly ügyvezető elnökkel éc- 
Király László p ropag an da vezetővel az 
élen. Sőf, budapesti kiküldött is volt 
Szepesi György személyében, akinek 
má.r magunkban sokkor gratuláltunk 
egy-^egy pompáoazn sikerült helyszíni, 
rádióközvetítés után. Lendületes bé­
kédében felhívta a hallgatók figyel­
mét a tömegsport fontosságára, majd 

Országos Sport HiVataJ anyagi tá­
mogatását ígérte meg a jót működő 
egyesületnek Szepesi elvtárs pénzt 
ígért — ée a hallgatóktól vas tap sót 
kapott.

Nagyon fontos kérdésekben határo­
zatot ifi» hozott a megyei eportbizott- 
6ág, de legfontosabb ax, hogy munka- 
vereiepyi-e. hívták ki Szeged és Csöng, 
rád vármegye ugyanilyen bizottságát. 
Elhatározták azt ie, hogy háromhóna­
pos munkatérvet dolgoznak ki fe a 
megj-ei sportbizottság rendezi meg a

május elseje sportműsorát is. Nagy 
tervek ezek mind egytől egyig. Kivált- 
képen a munkaverseny, melynek tK>nf^. 
jai közül, kiemelkedtek az alábbiak: 
m'olyik bizottság ttzwoz több sportpá­
lyát az ifjúságnak, rendez több ver- 
eenyt é.-i ae oktatási kérdésekben me. 
lyik tud többet produkálni, llajdú- 
megyei sportvezetők, itt a rajt, készül­
jenek fel tehát kellőképen, neliogj” 
alul maradjunk e nemes vetélkedés­
ben.

Tegnap jelentettük. a.z MLSZ elnöki 
tanáccának határozatát és ma már 
beezámolhatupk arról, hogy Soraink 
megértésre találtak Debrecenben ifi. 
A KLASZ v ez tősége azonnal utasította.1 
a pályatulajdonoe egyesületekét, hog)r-

IM^TÉIET
5

rARThAPOK 
Április 16, péntek;

Cipos^'ár 4 óra; Kulcsár I'cy»nr. . 
66 "• fél 6 ó;
Antal; MÁLLcRD 3 ó; Sal'aj jyxg

Ar alábbi helyeken közös munkáspárt; 
pártnapoká! tartunk;

Péntek, április 16; 
Igazságügyi szerv, id 6 ó: Povár

Mihály.

A Magyar Kommunist, pdl., K... 
ponti Vezetősége a. IV
június 12-éro hívta öav.r,

lfongressftUib
A. tegnapi

k*«ölt június J.0-Í (Játuu.

A DMTE sakkozd szombaton este s 
órakor okvetlenül jojenjonek mé- ! 
C.apo-utcá 5. szám alatti pártheh-i 
regben.

Felkérjük a Belvárosív - . 'i II., Ili.,
IV. pártszervezethez tartozó ifjakat 
hogy szombat délután 6 órakor v,\

az általuk render-ett mérkőzéseken irt- röchadserog-úíja 26. I. cm -let' 
gyenco páholyjegyet biztoéítsanak ajj Szociáldemokrata Párt he y : i ^

időn „1- ____ 1 atetitj..debreceni clrrnrrikáeobnak A demolyo- 
tikua sportvezetők gyors intézkedése 
folytán a robammunkások a, jövőbeli 
a e\x>rt területén is megkülönböztetett 
tiszteletben rész a-'itfn ele Debrecenben.

Falezólította az. MLSZ a Keletma- 
gyarországi' Lebdarngó Alszövetség el. 
nökségét, hogy sokkal sugyebb eúiyt 
fektessen az ifjúság labdarúgó sixrrt- 
jának fejleestésére. Kérik » KLASZ-t, 
hogy a nyári hónapokban rendezze 
meg az ifjúsági és mezítlábas bajnok­
ságokat ée az ügyek lebonyolítására 
szervezzen bizottságot, amely eiőbb. 
re viszi a kerületben az ifjúság lab­
darúgó sportját. Az MLSZ jutalomról 
sem feledkezik meg; a. tehetséges és 
szorgalmas labdarúgók többhetes edző­
táborba kerülnek, ahol neves edzők 
keze alatt elsajátíthatják e sport 
mindég csinjáMbinját! A terv szép — 
é# mi reméljük, hogy e kerületben is 
kivitelre talál!

jelenjenek meg,
A Belváro, ül. páriszerverethc

tartozó kultúrgárdieták m» délután 6 
orrkor jelenjenek meg a párteerve- 
eztben értekoalette.
I«e,net‘ m,U"háSPi4rt ^VséfieSito gyu.
leseinek előkészítésére aktivá ülést 
tart a Szaciáldcmokrata Párt Piacú 
SÓ. ez. alatti; előadótermében s2omb.,' 
ton délután 3 órakor.

Felkérjük az ős,zes pártszervezete, 
két, üzemi bizottságokat úe tertületc 
ket, hogy május l.cre lampion'papír" 
zaczio, díszítő girland és pitoepaj»! 
szükségletüket lehetőleg szombat dél­
után 3 óráig jelentsék be, hogy ide-
jéoen gondoskodhassunk a. szükeég'e 
tek kielégítéséről. „Szabadság" konv- 
végbolt. Városháza épület. ,'x)

A Foltfbirtokiemlozo Alap tulaj­
donába került sérült romépüetek 
felhasználására vonatkozó várme- 
gyei ' földhivatal elvi határozata

IPAR

városháza hirdetési tábláján 8 nap­
ra közszemlére van kitéve, ahol azt 
az érdeklődök a hivoitaíoe idő alatt 
megtekinthetik.

Tegnap hajnalban fetakasitotta
mágiát Ha jd úszóvá ton Nagy Róza 
2!) éves leány. Tettét szerelmi bána­
tában követte el.'

A hortobágyi ciframénesbe kan- 
cáiikfl; csak 'azok a gazdáik hajfhat- 

ki. illetve válthatnak rá hnjtó- 
cédtoár. ajtik állami á'latorvosá iga­
zolvánnyal. igazolják, hogy kancáik 
tony észbénasággu 1 nincsenek fer­
tőzve.

I rnerend a Kápo!ftás-utc»i temp.
Péntek este győrtya®,-ujlás 

7.10, isten tiszteiét 7-20. hitszőúóklát.
Szömbát réggiei 8,' Sábhát Hagádöl, 
délelőtt 10-30, ifjúsé.gí istenfisztötet’ 
délután 4, a Hánoár Hacdoni ének­
kara a Ifagatla legszebb meódiái- 
bó! hangversenyt tort Sablxi-t Hago. 
dal emlékére, Mincha ima 7, kime­
netel 8.10. Hétköznap ragged. 6.45, 
este 7.45. .Vasárnap reggel' 7 óra- 
kor. Április 21-én e®fe Bödikát 
C’námec megkeresése, 23-án, péntek 
Brev I’esaich, elsüszii lőttek böjtje 
reggel 6-30, Ghpmetz iiialoin be- 
»Hta 9.40, Chometz elégetése 10.40. 
A péntek esti isten tiszteleten Róna 
László kántortanitó . énekel a 
iíanoár . Ha doni gyermek kórossal. 
S omUatón délután 5 órakor kultúr- 
r-f.t.» sieiáeeíflreteb«*.

Bádogos szakosztály szombaton 4 
órakor ülést tart. — Cipész szakosz. 
tály szombaton 5 órakor ülést tart. — 
Kőfaragó szakosztály szombaton Síkor 
ülést tart. — Kerékgyártó szakosztály 
szombaton 4 órakor ülést tart, —- 
Azok a QO óven felüli cipész és csíz. 
madia iparosok, akik a közös mű­
helyben a munkát fel kívánlak ven­
ni, a kézi sraerezámakról) esetleg gé­
peikről készített kimutatásokat a 
testület hivatalába sürgősen adják be. 
— Vendég! ösökl A ív*ver ital forgalmi 
illeték kivetée elkészült, a kivetést a 
fogyasztási adóhivatalban . mindenki­
nek meg kell 1 tekinteni és annak tu­
domásulvételét el kelt ismerni. — 
Tetőfedő szakosztály ezombaton 4-kor 
ülést tart, — f Kádár szakosztály 
szombaton 6 órakor ülést tart.

Somogyi vezeti a SZAC—DVSC mér. 
közéit, mely vasárnap délután három­
negyed 3-kor került lejátszásra a Pe- 
rencváros-—Vasas találkoeö előtt a■ 
Üllői-úti sporttelepen,

A DVSC. összeállítás* egyeíó'rc' bi' 
zonvta.lan, Szó van arról, hogy s 
gyenge erőnlét.ü Kóozián helyett Lúd 
víg kerül be a csapatba. Az együttes 
Markos edző. vezetésével holnap dél 
után a, gyorssal utazik fel a fővá­
rosba,

A MÁV;KASE-bán Vasárnap mutat­
kozik be Molek, az eltiltott középcsa­
tár, akinek büntetését az MLSZ el­
nöki tanács».- felfüggesztette. Egyéb­
ként a Balkány elleni rangadójuk a 
kék-eárgáknak váa«map délután 4-kor 
kerül sorra, előtte a DYSCII. a Tisza­
füred ellen küzd a bajnoki pontokért. 
Ugyanebben az időben a MA.V-KÁSB 
IX, a DVSC ezdőpályáján játecilc a 
Büdszentmihályi A Ikalöidávait.

Április 24-én népi mezei futóverseny 
lem Debrecenben, négy korcsoport ré_- 
ezé re Az úttörőknél 16 év, az ifjúsá­
giaknál 21 és,, a felnőtteknél 34 év a. 
korhatár, ezen felül az öregebbek in­
dulhatnak el, úgy a férfiaknál, mint 
a nőknél. Úgy hisszük, hogy a nők­
nél a 34 éven felülök csoportjában 
nem lesz jelentkező!

Va'.árnap délután 3 órai kezdet.«: 
nagy motoros verseny le.;z a Stadion, 
ban, mlyen a legkiválóbb fővárosi mo.

A DMTE motoros szakosztálya ma! íorú6°k is elincluioak.
■este 6 órakor a Stadionban edzési 
tett, majd utána ugyanott ecakosz­
tály! éríekczlcton vesznek részt a ver. 
tícnyzők.

A tegnapi dtHeiotti megyei spyrtbi.
zettsági ülés Gyu’.ahá^i Jenő indítx á- 
uyára kinevezte Aradi Gyula testneve­
lésé. tanárt Hajdú megye szakfelügye­
lőjévé. Elhatározta. a veaetcöég, hogy 
£ portszál lót épít, melyet valószínűleg 
vagy a DVSC sportcsarnokának ©me­
teti helyiségében, vagy a nagyerdei 
diakonissza intézet üres termében állí. 
tanák fel.

Tegnap délben izgalmas hadsereg­
kupa mérkőzés volt a Stadionban. A 
debreceni IV. honvéd kerületi parancs­
nokság nagy küzdelemben 5:2 (5:0)
arányban verte a III. Határőnség-et. 
A találkozót Moceáry vezette. A deb 
reoeni csapat góllövői Almády (2) óc 
Lamoe.

A DVSC elnöksége beadványt intó 
2*ctt az MLSZ elnókségélicz, melyben 
a.zt indítványozta, hogy az NB. I. lét­
számát emeljék fel 18-ra és caak bá­
rom csapat, essen ki az első oeztáybói. 
Az MLSZ elnölteége a Vasutas ezem- 
pontjából fontos javaslatot elutasította, 
és elhatározta, hogy a jövőben 16-cs? 
lee?z az NB I. létteáma.

Érdekes újítások lesznek * telonái.
Bevezetik » vigaszdíjat ée 
hasábos azelvénvt.

a több

Ar eredeti tervtől elteröieg nem »
DV&O eportcsarnokában, hamm J. 
Arany Bika. dísztermében teamek az 
ökölvívó csapatbajnokság döntő kút 
ciciméi vasárnap délután. A y.XX. 
K.ASE a Szolnoki JfAV-val a DVSC a 
DMTE-vel küzd a győzelemért. Az 
első találkozó 3 órakor kezdődik.

DKAC—Kinizsi 28:15 (10:6). Női
kosárlabda, bajnoki. — DEA0 H__Ki-
”fesi «• 31.20 (21:1). TI. 0. bajnoki.

Mindazok, akik az Országos Magyar 
Repiilő Egyesület tagjai igyekszenek 
lenni, vagy repülni tanulni ü-ándé- 
kóznak, jelentkezzenek a Postapalota 
tanfolyam termében vasárnap délelőtt 
10—1 óráig. Egy fényképet és hét fo­
rintot mindenki vigyen magával.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Április 1(1—16-ig: Nap, Vörös« 
hadsereg-útja !., II. Rákóczi Fc 
renc, Miklós-utca 55., Árpádfeje 
delem, Jánosi-utca 44.

FelKdós:
Bájesy-Zsilrnszhy.ntea te.

» kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
Pái ttagoknak és havi elófizetőknak 

50 százalék kedvezmény.

Feladási
.Stabadsac* kbtyvesboit.

?
Yarns haza épOtet

Lebontotta kiállóját ismeretlen 
tettoá Tö-kési Jásiíu; ^pafá.jai lakos- 
n-aik és faanyagát ellopta,

Sakk. Sohestyén Béla, a kiváló 
magyar sakkmester ma1 délután 5 
órakor -a rnagána (kalmazotta-k szak­
szervezetében (Hatvám-11. 1.) 40 el- 
Jenfé! ellen arim titán mérkőzést 
tart. Miután a vemen yen városunk 
legjobb , sakkozói is rászt\’e?;/inek, 
Dtyióia, izgalmas küzdelmekre van 
ki át ás. Jedentkeaések eddig is szép 
számmal vannak- További jelentke­
zéseket ugyanott. a titkárság elfo­
gad. Kérjük a verseny : résztvevőit, 
hogy nagyobhméretü aakkészlétükef 
hozzák magukkal. Érdeklődőket, szí­
vesen lát a ve«zetőség, belépődíj 
«Wáíeé- ...

3 méter hosszú
f

CÍM: A „KIADÓBAN"

Kar.tésdrőt, lugaedrót,
ahroucívae használt drót 1 
kg 3.60 Ft. Széchenyi bő.
vasusiet : 248

VÉTEL

Tőrt zeüítöt, czühlpcn- 
zoekt, használt órákat va­
sáról Fóliák, Bajm-y-Zsiiin- 
szkjmitca 2........ i

ELADÓ

Két rézágy és íróasztal­
nak is használható asztal
Klecid« 1- a' 38. 2S5Z

TYPUS textiláru, térti, 
szövet. — Divat fejkendök 
nagy választékban a legol­
csóbb árban kapható. — 
Schwa réz Jenő, toapú-u. 11. 
Uj üzletház. 6

INGATLAN

Sajat telkemet él adom.
Baditz 5jt>iffmoud, Miskolc,
Tato-u. lö. 3

EGYÉB

Kutyabőrt, nyersbőrt, tol­
lat veszek. Klein Jeremiás, 
EUÍ i üi-u. at. 10

Varrodák valódi
HORGANY HÍMZŐVEL

gombtyuka-zzanak éti kiadóé 
iparicérnákkal varrjanak, 
jó minőség, olcsó árak, — 
nagy választék FAVORIT­
BAN, Csapó-U. 24. 6

Vamosperes, sajáttemésü 
bor árusítása literenként ie, 
•Kossutli-utca 26, ez. ke- 

resztépület.

Ne prédálja el használt 
ingóságait, mórt ruhanemű­
kért, szőnyegekért, vitrin- 
tárgyakért legmagasabb ' — 
árat csak az Ingóeágértéke. 
eítő fizet. Vétel, csere, el­
adás, Csapó-w. 55. Iparie. 
kőiaópttiet, . 4

Akar iiicstni epuaermy — 
Vásároljon dsrabáe és oltott 
meszel, cementet é* m.nd.n- 
féle épükezéti anyagokat a 
legolcsóbban Kotz.Uil. tjzo. 
boszlói-út 1 Telefon 614. — 
ElsóosztáJyú nagycsevepie 
előjegyzést elfogadok. Príma 
tüzelőszén kapható. 253

Felelős szerkesztő és kiadó: 
RADö ISTVÁN 
Sterk»« tőség: 

Debrecen, Vöröa Hadoereg. 
útján 28. II. e. Telefon 264.

KiadóhivataJ: 
Debrecen, liajtoy-Ze.-u 16.

Telefon: 206. 
Nyomatott • „Szabadság-- 

nyomda kbrloigogépen 
vezető Kovács iíiks-y.

Hl
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